



# ценностей



**Алексей ТАГАНОВ,**  
председатель Совета отцов Ярославской области,  
депутат муниципалитета Ярославля, отец троих детей:

## Внимание: идет патруль!

ление техники безопасности, медицинские книжки и другую необходимую документацию. В парках часть развлекательных услуг предоставляет муниципальное учреждение, у него есть все нужные документы. Однако выяснилось, что работают там и частники. И вот у них, как оказалось, есть сотрудники, не прошедшие инструктажи по технике безопасности, не имеющие ни трудовых договоров, ни медицинских книжек, ни справок об отсутствии судимости.

В итоге мы пришли к выводу, что и от аппарата уполномоченного, и от Совета отцов нам необходимо выступить с законодательной инициативой. К сожалению, на данный момент законодатель четко не прописал некоторые важные моменты. В частности, необходимость предоставления справок о несудимости сотрудниками, которые развлекают детей, работая у индивидуальных предпринимателей. Для государственных и муниципальных учреждений такое требование существует, а для ИП — нет. А ведь от этого напрямую зависит безопасность детей!



Прием граждан председателем Совета отцов А. Тагановым и главным судебным приставом ЯО А. Юдиным.

Отмечу, что о наших рейдах мы никогда не предупреждаем тех, кого собираемся проверять. Это осознанная позиция. Мы считаем: каждый родитель имеет право прийти на любой аттракцион и задать вопросы относительно того, насколько здесь обеспечивается безопасность детей. Пока это происходит не везде. Например, мы дважды были в детском городке «КидБург» в ТРК «Ярославский Вернисаж». Это развлекательное учреждение работает с 2015 года, но мы там выявили массу нарушений. У сотрудников нет необходимого образования. На 60 человек — 49 медицинских книжек, причем два десятка из них просрочены. Соответствующие представления будут нами направлены в трудовую инспекцию и другие структуры.

Сейчас мы все готовимся к началу нового учебного года и принимаем участие в проекте «Безопасное детство». В его рамках для родителей будут проводиться встречи-семинары с психологами и педагогами. Тематика разная — от возрастных особенностей детей до безопасности в Интернете. Кроме того, нас интересует физическая безопасность детей — от наличия «зебр», «лежачих полицейских» и ограждений возле школ до систем безопасности внутри образовательных учреждений. В сфере нашего внимания будет находиться и питание в детских садах и школах. И, конечно, пропаганда семейных ценностей — ведь в наш Совет входят в основном многодетные отцы.

**Алексей МАЛЮТИН,**  
депутат муниципалитета Ярославля, отец шести детей:  
**Будем рады видеть в своих рядах ответственных мужчин**

нов, которые могут нести угрозу безопасности. Совет отцов — это дополнительный контроль за местами проживания, отдыха и учебы малышей и подростков со стороны общественности, которая объединилась ради помощи подрастающему поколению, их родителям и законным представителям.

Безусловно, я в Совете отцов в большей степени занимаюсь городом Ярославлем, в котором живу. Чтобы результативно заниматься любым делом, нужно тратить определенные силы и время. При этом мы все — люди работающие,

в наш Совет входят многодетные отцы, а собственная семья требует внимания. Поэтому я думаю, что и в отдаленных от Ярославля населенных пунктах региона необходимо создавать свои Советы отцов. Тем более что люди, которые живут в той или иной местности, лучше знают и обстановку на этой территории, и окружающих. Ну а мы готовы им помогать.

Исходя из этой позиции сейчас мы работаем над созданием Советов отцов в школах Ярославля. И, конечно, будем рады видеть в наших рядах инициативных и ответственных мужчин.



Выездная проверка в Переславле.



**Алексей КАЛГАНОВ,**  
председатель комитета по законодательству,  
вопросам государственной  
власти и местного самоуправления  
Ярославской областной  
думы, отец троих детей:

## Покажем достойный пример

— Почему я вошел в Совет отцов? Привлекло то, что это организация, в которую входят многодетные отцы. Я считаю, что ответственность за воспитание детей должна лежать не только на матери, как, к сожалению, очень часто бывает в последнее время, но и на второй, сильной, половине семьи. Если мы поднимем статус отца и своей работой покажем пример, то это сыграет положительную роль и для окружающих, и для нас самих, и для наших собственных детей.

Отмечу, что в Совете отцов мы начали поднимать серьезные и глубокие проблемы, до которых у других общественных организаций не доходили руки. Это и контроль за ситуацией в детских лагерях, и поведение наших жителей на детских площадках и в парках отдыха, и многое другое. Кроме того, мы уже обсудили положение дел в детских домах и возможность скорректировать определенные федеральные законы, чтобы повысить качество жизни воспитанников этих учреждений.

Нужно признать, что Совет отцов в Ярославской области

получился достаточно представительный, уважаемый и статусный, что позволяет лоббировать интересы семей на самых высоких уровнях.

Что касается моей задачи в Совете, то я буду курировать работу на территории всей Ярославской области, за исключением нашего самого крупного города — Ярославля. Областной центр — зона ответственности депутата муниципалитета Алексея Малютина. Сейчас нам предстоит наладить в муниципальных образованиях региона работу Отцовского патруля, который уже хорошо зарекомендовал себя в Ярославле, начав действовать в мае, накануне летних каникул.

Есть и еще один аспект. Поскольку я являюсь председателем комитета Ярославской областной думы по законодательству, то уверен: проблемы, которые мы будем выявлять в процессе общественной работы в Совете отцов, отразятся на законотворческой деятельности облдумы. Мы будем пользоваться правом законодательной инициативы.



В парке «Нефтяник» не обошли вниманием и водоем.



— Входя в Совет отцов, ты понимаешь, что можешь активно влиять не только на собственных детей, но и на других, обеспечивать их безопасность и благополучие. Конечно, не вторгаться в чужие семьи, но предотвращая противоправные действия в отношении детей. При этом речь идет не только о действиях каких-то отдельных личностей, но и об организациях. Так было, например, при проверке аттракцио-